



Cyklostezky Moravy a kolem řeky Dyje

26. - 29. 8. 2021

ČTVRTEK AŽ NEDĚLE

Cena: 4 990 Kč

Nástupní místa: Broumov, Náchod, Nové Město n. Metují, Dobruška, Česká Třebová, Svitavy a další na trase

Cena zahrnuje: dopravu autobusem s vlekem, 3 x ubytování v penzionu s polopenzí, parkovné, služby průvodce, pojištění CK proti úpadku, cestovní pojištění do zahraničí, degustace s občerstvením ve vinném sklípku

Cena nezahrnuje: individuální vstupné, nápoje k večeři

Jednolůžkový pokoj za příplatek na dotaz.

Program zájezdu je koncipován pro účastníky jako *nepovinný, doporučený.*

Každý účastník si může zvolit trasu dle svých schopností.

1. den: Odjezd Náchod a okolí v ranních hodinách, příjezd do lázeňského města **Lednice**, která bude naším výchozím bodem na trasu cca 28 km: do Charvátské Nové Vsi, kolem Dyje přes Kančí oboru do Břeclavi, přes oboru Soutok k záměčku Pohansko a Lány a kolem Dyje do Poštorné a zpět do Břeclavi. K večeru odjezd na ubytování do **Velkých Bílovic**, večeře, první část degustace.

2. den: Po snídani odjezd autobusem k hraničnímu přechodu **Lanžhot**, tento den nás čeká trasa pohodovou krajinou dopoledne cca 27 km a odpoledne cca 30 km: po Moravské cyklostezce k Trojmezí (hranice Česká republika-Slovensko-Rakousko), zpět kolem přírodní rezervace Ranšpurk a Jiklinskou cestou, odpoledne výlet na **Slovensko** po trase Kúty – Borsky Sv. Jur – Sekule – Moravský Sv. Ján a od hraničního přechodu do Rakouska po Moravské cyklotrase přes CHKO Zahorie do Lanžhotu. Večer návrat na ubytování, večeře, druhá část degustace.

3. den: Po snídani odjezd autobusem do vesnice **Sedlec**, kde začneme naši trasu cca 47 km: odtud kolem rybníka Nesyt do Hlohovce k záměčku, dále do Valtic k muzeu Železná opona, přes hraniční přechod do městečka Schrattenberg, Hermbaumgarten a Poysbrunn do centra vinařské oblasti Falkenstein, zpět k hraničnímu přechodu do ČR, kolem rybníka Šibeník po cestě Svobody a památníku Brána svobody k letohrádku Portz. Návrat na ubytování, večeře, možnost posezení ve vinném sklípku.

4. den: Po snídani budou zájemci poznávat oblast **vinařské trasy** Velké Bílovice – Čejkovice – Vrbice – Velké Pavlovice či jiné. Odpoledne odjezd k domovu, návrat Náchod kolem 20-21:00 hod.